
 

Την Τετάρτη 12/7/2023 και συνέχεια των κινητοποιήσεων κατά των διώξεων που ασκεί ο ΔΙΔΕ Πειραιά, 7
τον Ιούνιο και σε 9 συνολικά αυτήν τη χρονιά πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στη
περιφερειακή διεύθυνση Αττικής. Συγκεντρώθηκαν συνάδελφοι και συναδέλφισσες από πολλά
εκπαιδευτικά σωματεία, ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ για εκφράσουν και σε αυτήν την περίπτωση την οργή αλλά και
την αγανάκτηση τους με τη συνεχιζόμενη πλέον κατάσταση τρομοκρατίας, εκφοβισμού και επιβολής με
αυταρχικό τρόπο της πολιτικής της κυβέρνησης, την πολιτική της διάλυσης του δημόσιου σχολείου.
Εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους στους διωκόμενους εκπαιδευτικούς απαίτησαν από τον περιφερειακό
διευθυντή εκπαίδευση να σταματήσει τις διώξεις και να μπουν στο Αρχείο.

Ο περιφερειακός διευθυντής τοποθετήθηκε ως Πόντιος Πιλάτος χωρίς να πάρει συγκεκριμένη θέση όσον
αφορά τις καταγγελίες της ΕΛΜΕ Πειραιά και των άλλων σωματείων σχετικά με τον αυταρχικό τρόπου
διοίκησης του και προσπάθησε με διπλωματικό τρόπο να διαχειριστεί τη δύσκολη κατάσταση που
βρίσκεται και αυτός και ο ΔΙΔΕ Πειραιά με όλο αυτό το κύμα κινητοποιήσεων και αλληλεγγύης που έχει
ξεσπάσει τον τελευταίο μήνα.

Τα σωματεία και οι εκπαιδευτικοί έδωσαν το μήνυμα της συνέχισης με κάθε μέσο του αγώνα, όχι μόνο για
να παύσουν οι διώξεις στον Πειραιά αλλά και συνολικότερα σε όλη την Ελλάδα να σπάσουν το κλίμα
αυταρχισμού και διώξεων που προσπαθεί να επιβάλλει η κυβέρνηση για να περάσει την πολιτική της
εφαρμόζοντας το δόγμα «Νόμος και Τάξη».



Από την ανακοίνωση της ΕΛΜΕ Πειραιά:

Καταγγέλλουμε την βιομηχανία διώξεων εκπαιδευτικών και ποινικοποίησης της
συνδικαλιστικής δράσης από την ΔΔΕ Πειραιά, που συνεχίζεται και κλιμακώνεται. Μετά από
όλες τις διώξεις που επιχειρήθηκαν από την αρχή της χρονιάς, την τελευταία (!) ημέρα των
σχολείων 7 συνάδελφοι έλαβαν τηλεφώνημα από το πειθαρχικό τμήμα της ΔΔΕ για να
παρουσιαστούν και να παραλάβουν την κλήση τους. Όλοι παραπέμπονται στο Πειθαρχικό
Συμβούλιο με το παράπτωμα «της αναξιοπρεπούς ή της ανάρμοστης ή ανάξιας για υπάλληλο
συμπεριφοράς», που περιλαμβάνεται στον αντιδραστικό Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα:

Τέσσερα μέλη της ΕΛΜΕ Πειραιά (Γιώργος Καββαδίας –μέλος Δ.Σ. της ΕΛΜΕ, Ακρίτας
Καλούσης-μέλος Δ.Σ. ΟΛΜΕ, Δημήτρης Μητρόπουλος, Σακιώτη Νάση) διώκονται για
την συμμετοχή τους σε κινητοποίηση της ΕΛΜΕ Πειραιά ενάντια στις εξετάσεις Pisa
που κατηγοριοποιούν ταξικά ακόμα περισσότερο μαθητές και σχολεία, έξω από το 1ο
Γυμνάσιο Κερατσινίου. Αποτελεί συνέχεια της προκαταρκτικής ΕΔΕ που είχε ξεκινήσει
με πρωτοβουλία της ΔΙΔΕ Πειραιά τον τελευταίο μήνα. Σχεδόν ένας ολόκληρος
σύλλογος διδασκόντων, αυτός του 1ου Γυμνασίου Κερατσινίου κλήθηκε σε κατάθεση
κατά τη διαδικασία της προκαταρκτικής ΕΔΕ, που διήρκησε πάνω από ένα μήνα, γιατί
προφανώς… κάπου έπρεπε να βγάλει!
Δύο μέλη της ΕΛΜΕ Πειραιά (Ζήσης Γκέρτσος, Παναγιώτης Χουντής) αντιμετωπίζουν
πειθαρχικά την ίδια κατηγορία, επειδή συμμετείχαν στην κινητοποίηση το 2020 για την
επέτειο από την δολοφονία του 15χρονου Α. Γρηγορόπουλου (όπου και τούς συνέλαβαν
μαζί με άλλους 62, με πρόφαση τις απαγορεύσεις λόγω covid-19). Ενώ η υπόθεση έχει
πάει στο δικαστήριο και η δίκη παίρνει εδώ και 3 χρόνια συνεχείς αναβολές,
παρατείνοντας τη δικαστική ομηρία των συναδέλφων, τώρα, ως διά μαγείας, οι
συνάδελφοι παραπέμπονται και πειθαρχικά. 3 χρόνια μετά!!!
Ένα μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά (Νεκτάριος Χατζηανδρέου) πέρα από …«ανάρμοστη
συμπεριφορά» κατηγορείται και για «κακόβουλη άσκηση κριτικής των πράξεων της
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προϊστάμενης αρχής» γιατί σε ηλεκτρονικό του μήνυμα προς τους συναδέλφους του
σχολείου του σχολίασε την εγκύκλιο του -πρώην- ΓΓ του Υπουργείου Κόπτση, μία μέρα
μετά την κατάρρευση της Τράπεζας Θεμάτων κι ενώ η ΟΛΜΕ και η ΕΛΜΕ είχαν βγάλει
σχετική ανακοίνωση-καταγγελία. Απαγορεύεται διά να ομιλείς!


